

省城首次给非济南户口人员居委会换届选举权

“外来户”不领情多放弃权利

本报4月11日讯(记者 殷亚楠 实习生 王清彬) 省城第八届社区“两委”换届正在紧张有序地进行,济南市首次在居委会换届选举中给予“外来户”选举权。然而,这一新举措响应者却很少,11日,记者走访多个社区了解到,没碰到一个主动前来进行选民登记的非济南市户口居民。

据了解,今年济南市居委会换

届选举首次给予非济南市户口的居民以选举权。非济南市户口的居民持有《济南市暂住证》,有正式工作单位和正式职业并且在所属居委会辖区内居住两年以上的,就可以参加所在社区居委会的换届选举。

11日,记者联系历下区绿景嘉园社区。现任居委会主任孙薇告诉记者,他们社区初定在本月26日进行居委会换届选举,“户口不在本社区的外来人员,还没有主动来居委会登记的。”

建新街道解放路社区的户代表选民名单已经公示11天了,“现在还没有非济南市户口的外来人员到居委会登记参加选举。”现任主任王承谦介绍说。

11日,记者采访了七八个社区居委会,所有的社区都还没有非济南市户口的外来人员到居委会进行选民登记。

在花园路西口附近一小区租房的徐女士已经在该小区租房两年多了。当她了解到,自己具备了参加此次居委会换届选举投票的条件时,她表示并不愿意参加。“我不一定会一直住在小区住下去,也没和这里的居委会打过交道。”听说她这样的没有济南市户口的外来居民想参加选举需要户籍地开具不在当地参加选举的证明,她也觉得有些麻烦,“既然没有强制性要求,就不会主动去开证明参加投票。”

○头条链接

他们为啥不领情 条件严格嫌麻烦

本报记者 殷亚楠 实习生 王清彬

“符合条件的非济南户口居民,如果要参加所在居委会的投票选举,还需要其户口所在地相关单位开具一份证明,证明他在户口所在地不参加选举。”市中区六里山街办玉函南社区居委会主任赵惠说。符合规定并开具了证明的非济南户口居民,才可以携带相关证件到居委会进行报名登记。

历下区东关街道长盛北区社区现主任耿学宝说,该社区也一直没有非济南市户口的外来居民前来进行选民登记。“我们前期花了约5天时间进行户代表摸底、统计名单,辖区有3300多套住房,但是登记上来自符合条件的户代表选民只有2600多名。”耿学宝说,长北社区靠近

东门小商品城,也有很多外来人员已经在社区内租房多年,但非本市户口居民得有正式工作单位和正式职业才能参加居委会换届选举,这样符合条件的人员就少了。

“符合条件的可以参加选举,但这是自愿的,不是强制性的。如果符合条件,居委会也很欢迎外来人员参加投票选举,希望居民重视自己手中的选举权。”

马女士已经在旅游路附近南山苑小区租房一两年了,要不是记者采访,她还不知道居委会换届的事。她说,平时没关注过居委会,觉得和自己关系不大,再说还要开这证明那证明的,太麻烦。

天桥区大部分“社区书记”选定

本报4月11日讯(记者 董从哲) 天桥区多数社区的新一届党组织班子和书记换届选举结束。各社区通过选举程序、候选人条件、选举方式和计票过程“四公开”选

出了新的“社区书记”。

无影山街道党工委高度重视社区党组织换届选举工作,实行领导包居制度,并从机关干部中抽调35名干部,组成了5个换届选举工

作指导组,全程指导选举工作。4月7日,无影山街道5个社区党组织分别召开党员大会,选举产生了新一届社区党组织班子和书记。本次选举全部实行“公推直选”,5个社区共选出新一届党组织成员33名,其中新当选的为9名。

选举过程中,无影山街道坚持推行“阳光选举”,采取“四公开”措施,即选举程序、候选人条件、选举方式和计票过程“四公开”,确保换届选举圆满完成。

4月9日、10日,宝华街道三个社区党组织分别召开了社区党组织换届选举党员大会,选举产生了新一届社区党总支班子成员。宝华街道的社区党组织换届选举工作圆满完成。

4月9日,纬北路街道刘家庄社区党员代表大会选举产生了新一届党总支领导班子,至此,纬北路街道8个社区党总支换届选举工作圆满结束,同时新成立了馆驿街西社区党总支。本次“公推直选”选举产生了新一届社区党组织成员。

据悉,天桥区除北三办以外的各社区,党组织班子和书记换届选举都基本结束。下一步,居委会主任的选举也将陆续展开。



无影山社区的选民在投票。 董从哲 摄



选民公布名单中遗憾缺了“外来户”。 殷亚楠 摄

振华通讯城辉煌店庆十五周年 几百款新品电话机传真机堆卖狂甩19天

1. 几百款名优品牌办公电话、
无绳电话、普通座机、家用录音电话、酒店专用电话、老年
人专用电话、老板秘书电话、
领导专用电话、欧式豪
华办公电话等。
2. 九十九款一步到位、西门子、一洋、步步高、华为系列、
摩托罗拉、京信分体座机。
3. 几十款松下、夏普、三星、
兄弟、九阳全系列产品、传真机、
一体机、扫描仪等。



你想不到的惊喜
货比三家
再看振华